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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 8. března 

12:48 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR otevřeli profesionálové ze stanice Týn nad 

Vltavou ve svém městě v Orlické ulici dveře bytu.  

15:59 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také českobudějovická jednotka, a to  

v domě s pečovatelskou sluţbou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 8. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 8. března 

7:25 Dopravní nehoda - Dopravní nehoda se stala u obce Horní Ţďár na 

Jindřichohradecku. Zde havaroval autobus a osobní automobil. V autobuse cestoval 

pouze řidič a jedna osoba, kteří vyvázli bez zranění. Vzhledem k poškození autobusu 

se však z něj nemohli dostat ven, vyprostili je zasahující profesionální hasiči ze 

stanice Jindřichův Hradec. Havarovaný osobní automobil skončil mimo vozovku, 

zraněného řidiče si do své péče převzali zdravotníci ZZS. Silnice byla v místě 

nehody nejprve zcela uzavřena, v 7:44 hodin byl zprovozněn jeden jízdní pruh. 

Velitel zásahu si na místo vyţádal pracovníky SÚS pro posyp namrzlé vozovky. 

Zásah byl ukončen před půl desátou. V 11:36 hodin byl na místo povolán 

vyprošťovací automobil z jindřichohradecké poţární stanice, který vytáhnul 

havarovaný autobus zpět na silnici. Krátce před jednou hodinou se jednotka HZS 

vrátila na základnu. 

7:39 Dopravní nehoda - Následky třetí ranní nehody likvidovaly jednotka SDH obce 

Suchdol nad Luţnicí a profesionální jednotka ze stanice Třeboň u obce Majdalena. 

Zde ve směru od Třeboně havaroval osobní automobil, ve kterém zůstal zaklíněn 

řidič. Zasahující hasiči jej vyprostili za pouţití hydraulického vyprošťovacího 

zařízení. Byl okamţitě převezen sanitkou do nemocnice. Poté třeboňští 

profesionálové místo nehody opustili, suchdolská jednotka provedla zajištění 

havarovaného vozu proti poţáru a úniku provozních látek. Hasiči na místě kromě 

zdravotníků ZZS spolupracovali s Policí ČR.  

12:15 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou v Třeboňské ulici v Chlumu u 

Třeboně otevřeli místní dobrovolní hasiči dveře zabouchnutého bytu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 8. března  Bez událostí 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 8. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 8. března 

15:45 Požár – Jednotka HZSP ČZ, a. s. Strakonice likvidovala ve svém podniku v Tovární 

ulici ve Strakonicích poţár elektroinstalace tavící pece. Průzkum ukázal, ţe se jedná 

o zahoření v prostoru kabelového vedení, které způsobilo škodu ve výši Kč 10 000,--

. Zásahem hasičů byl uchráněn majetek za Kč 1 000 000,--. 

20:34 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla zdravotníkům 

ZZS v Druţstevní ulici č. p. 1062 ve Vodňanech místní profesionální jednotka.  

20:51 Technický zásah – S dalším transportem pacienta na chirurgické oddělení 

strakonické nemocnice pomohla v Radomyšlské ulici ve Strakonicích strakonická 

profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 8. března 

6:18 Dopravní nehoda - Na silnici vedoucí z Týna nad Vltavou do obce Březnice se u 

obce Čenkov střetly dva osobní automobily. Operační středisko HZS Jihočeského 

kraje k nehodě vyslalo profesionální jednotky ze dvou směrů, a to z Týna nad 

Vltavou a z Tábora. Jako první na místo přijeli týnští hasiči, jejichţ velitel nahlásil, 

ţe při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, ale není nutné jejich vyproštění. Jednotky 

HZS provedly zabezpečení vozů proti poţáru a kontrolu úniku provozních látek. Po 

dohodě s Policií ČR se obě jednotky před osmou hodinou vrátily na své základny.  

17:20 Technický zásah – K moţnému úniku plynu v domě č. p. 181 vyjela do Libušiny 

ulice v Bechyni profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Hasiči v domě 

nic nenaměřili, malá koncentrace byla zjištěna na blízkém parkovišti. Událost byla 

předána plynárenské pohotovosti. 

20:06 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- vznikla při poţáru stropního ventilátoru ve 

slévárně závodu Kovosvit MAS v Sezimově Ústí. Na místo byla vyslána jednotka 

SDH obce Sezimovo Ústí a profesionální jednotka ze stanice Tábor. S lokalizací 

poţáru začal jiţ zaměstnanec firmy před příjezdem hasičů. Ti nejprve provedli 

vypnutí elektrické energie a poté poţár, který zasáhnul plochu cca 4 x 2 metry, 

uhasili. Jednotky HZS musely dále rozebrat stropní desky okolo průchodu ventilace 

kvůli moţnému šíření poţáru. V 21:37 hodin byl poţár zcela zlikvidován. Příčina 

vzniku poţáru je předmětem šetření, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

5 000 000,--. 

 


